

Enérgica condena de EU a las acciones Nicaragua

Washington, Junio 4 (UPI). El Departamento de Estado afirmó hoy que "Estados Unidos condena enérgicamente estas acciones y demanda que el gobierno de Nicaragua cese inmediatamente cualquier otra operación militar contra sus vecinos".

En una declaración emitida hoy, el departamento indicó que "estamos seriamente preocupados por los indicios de una creciente conducta agresiva por parte del gobierno de Nicaragua, contra sus vecinos". Nicaragua ha negado su responsabilidad en el enfrentamiento de la semana pasada cerca de Las Cruces, Costa Rica, donde

dos guardias costarricenses fueron muertos. El Departamento de Estado norteamericano expresó "seria preocupación" por las versiones de ataques militares de Nicaragua a sus vecinos. Nicaragua culpó por el incidente a los rebeldes que operan desde Costa Rica.

En Managua la presidencia emitió una declaración proponiendo el establecimiento de una zona desmilitarizada a lo largo de la frontera con Costa Rica.

La declaración estadounidense sostuvo que "los ata-

—Pasa a la página 17—

Reagan reinicia lucha en pro de los Contras

Washington, Junio 4 (AP). El presidente Ronald Reagan reinició hoy su batalla para que el Congreso apruebe el uso inmediato de 14 millones de dólares para los insurgentes que luchan contra el gobierno sandinista de Nicaragua, en medio de un profundo debate nacional en el que algunos ven una posible intervención directa de los Estados Unidos en el conflicto.

Reagan se reunió en la Casa Blanca con los líderes republicanos de ambas cámaras para planear la estrategia que se seguirá en ellas.

El jefe de la mayoría republicana en el Senado, Robert J. Dole, predijo que el Senado aprobará los 14 millones para el presupuesto en curso y otros 16 millones para el año fiscal que se inicia el 1 de Octubre.

—Pasa a la página 13—



Reuters. Radioloto para LA PRENSA GRAFICA

LIDER SHIITA. Beirut, Junio 4 (Reuters). Nabih Berril, líder de los musulmanes shiitas, pide urgentemente poner fin, a lo que él llama: "una guerra sucia" entre los milicianos amales y los palestinos en Beirut.

52 años de cárcel a tres ex policías de Puerto Rico

San Juan, Puerto Rico, Junio 4 (UPI). Una sentencia global ascendente a 52 años de prisión le fue impuesta hoy a tres ex policías procesados en el foro federal por cargos de perjurio y obstrucción a la justicia en relación con la muerte de dos jóvenes independentistas en el Cerro Maravilla.

Otros cuatro ex policías, entre ellos el entonces jefe de la división de Inteligencia de la policía, Angel Luis Pérez Castillas, ya habían sido sentenciados por perjurio a penas de entre 20 y 30 años de cárcel y aún quedan otros tres por escuchar sus sentencias.

—Pasa a la página 17—

Eliminan a 11 de 20 candidatos en comicios Bolivia

La Paz, Junio 4 (AP). La corte electoral eliminó de sus registros a 11 de las 29 candidaturas que se inscribieron para participar en los comicios generales del 14 de Julio, por no haber presentado sus respectivos certificados de solvencia fiscal y de compromiso de pagar los gastos que demandaría su participación en las elecciones, en caso de no obtener un mínimo de 50 mil votos.

El plazo para la presentación de esos certificados, que se calificó de imprescindibles para habilitar a los candidatos, se cumplió ayer y es improrrogable.

Astronauta árabe recibe permiso sobre los rituales

Riad, Arabia Saudita, Junio 4 (AP). El primer astronauta árabe, el príncipe saudita sultán Bin Salman, ha recibido permiso de la principal autoridad religiosa del país para prescindir de las abluciones rituales en sus oraciones en el espacio.

El jeque Abdel-Aziz Bin Baz, jefe del consejo religioso Ulema, emitió el dictamen para el príncipe, que será el primer árabe en el espacio cósmico como miembro de la tripulación del transbordador norteamericano Discovery en un vuelo señalado para el 17 de Junio, según informó la prensa saudita.

Como musulmán el príncipe sultán, sobrino del rey Fahd, debe orar cinco veces por día de frente a la meca y purificarse con una ablución ritual antes de cada oración.



AGRESION SANDINISTA. San José, Junio 4 (AP). Los jefes de las misiones diplomáticas acreditadas en Costa Rica, observan en la cancillería, los morteros y granadas encontrados en suelo costarricense y que fueran lanzados por tropas del régimen sandinista.

Orden en beneficio de ilegales salvadoreños

Los Angeles, Junio 4 (UPI). Las familias y los abogados de los inmigrantes ilegales salvadoreños detenidos en las celdas del Servicio de Inmigración y

Naturalización deben saber a dónde y cuándo fueron trasladados, ordenó hoy un juez federal.

Los abogados del Servicio de Inmigración y

—Pasa a la página 13—

Otro detenido por red de espionaje en E. U.

San Francisco, Junio 4 (AP). La investigación sobre una red de espionaje en que están implicados tres miembros de una familia, acusados de haber trans-

mitido secretos a la Unión Soviética por lo menos durante 20 años, condujo a la detención de una cuarta persona y se anticipa que

—Pasa a la página 17—



ACUSADO DE ESPIONAJE. Norfolk, Junio 4 (Reuters). Arthur Walker, acusado de espiar para los rusos, es conducido hoy esposado, desde el tribunal que lo dejó bajo custodia sin fianza.

Breves Internacionales

Campesinos matan 12 guerrilleros en Perú

Ayacucho, Perú, Junio 4 (AP). Doce guerrilleros del movimiento maoísta Sendero Luminoso murieron en un enfrentamiento con campesinos del pueblo de San Pedro, a unos 170 kilómetros al noreste de esta ciudad, informó la policía.

Denuncian desaparición de los Sakharov

Naciones Unidas, Junio 4 (UPI). La Liga Internacional de los Derechos Humanos denunció hoy que el disidente soviético Andrei Sakharov y su esposa Yelena Broner desaparecieron del sitio donde se hallaban confinados en Gorky, y solicitó a las Naciones Unidas que interceda por ellos.

—Pasa a la página 26—

427 Agentes Federales destituidos en México

México, Junio 4 (AP). El gobierno informó hoy que fueron destituidos 427 agentes de la Dirección Federal de Seguridad (DFS), en una continuación de la campaña contra la corrupción, pero no se formularon acusaciones contra su ex director.

Antonio Zorrilla Pérez, que fue director del organismo desde Enero de 1982, dejó el cargo el 1 de Marzo para postularse como candidato a diputado por el Partido Oficialista Revolucionario Institucional. El mes pasado renunció.

—Pasa a la página 17—



AP Radioloto para LA PRENSA GRAFICA

RECIBE PROTESTA. San José, Junio 4 (AP). La embajadora de Nicaragua ante el gobierno de Costa Rica, Leonor Argüello, recibe una nota de protesta de Costa

Rica contra el gobierno de Nicaragua, por recientes incidentes fronterizos. La diplomática rehusó dar declaraciones a los medios de información.

Apoyo Guatemala para Costa Rica

Guatemala, Junio 4 (UPI). Guatemala anunció hoy que respalda al gobierno de Costa Rica en el conflicto con Nicaragua, tras un supuesto ataque de fuerzas nicaragüenses a efectivos de la Guardia Civil costarricense.

El Ministro de Relaciones Exteriores, Fernando Andrade, calificó de "lamentable y serio" el incidente del fin de semana, cuando murieron dos Guardias Civiles costarricenses en una emboscada por la cual San José responsabiliza a Nicaragua.

culpa de los hechos a los rebeldes de la Alianza Revolucionaria Democrática dirigida por Edén Pastora.

Costa Rica indicó que denunciará el supuesto ataque ante la Organización de los Estados Americanos.

Mientras tanto, Andrade dijo que su país expresó ya el apoyo a Costa Rica ante cualquier circunstancia.

"Yo le expresé al canciller costarricense, Carlos José Gutiérrez —en conversación telefónica— la solidaridad de Guatemala con el gobierno y el pueblo de